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Ata da 12ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 04 de Novembro de 2021. 
 
Aos Quatro Dias do mês de Novembro do ano 2021 (dois mil e Vinte e Um), 

nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 

sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes 

Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Denilson de 

Souza Guimarães, sendo Secretariada pelo Vereador Jean Pierre Borges de 

Souza (Professor Jean Pierre) 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria o 

Vereador Márcio Soares de Souza. Pelo livro de presença verificou-se o 

comparecimento dos Senhores Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, 

Franklin Ribeiro Chaves de Moraes (Franklin da Escolinha), Jean Pierre 

Borges de Souza (Professor Jean Pierre), Márcio Soares de Souza, 

Mislene Conceição dos Santos, Cristianey de Souza, Francisco de Assis 

Souza Lessa (Chiquinho de Dona Chica), Fernando de Souza Santos 

(Fernando Mistura), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), 

Isaías Pinheiro Lima (Isaías do Escolar). Com a presença unânime dos 

membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 

Ordinária e fez a leitura do Versículo Bíblico. Em seguida o Sr. Presidente 

solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura da Ata da Sessão Ordinária 

realizada no dia 26 de Outubro. O que foi feito, sendo a mesma aprovada pela 

totalidade dos Vereadores presentes. Dando prosseguimento passou o Sr. 1º 

Secretário à Leitura do Expediente: Ofício Nº 327/2021 GP-CM de 

25/10/2021 do Gabinete do Prefeito solicita dilação de prazo para atendimento 

aos Requerimentos nºs 043 e 044/2021 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro. 

Ofício Nº 329/2021 GP-CM de 25/10/2021 do Gabinete do Prefeito, 

encaminha os anexos integrantes do Plano Plurianual de ações governamentais 

– PPAG para o período de 2022/2025, cujo Projeto de Lei foi encaminhado 

através da Mensagem nº 019. Ofício Nº 331/2021 GP-CM de 25/10/2021 do 

Gabinete do Prefeito, encaminha Mensagem nº 024 que inclui o anexo III – 

Metas e Prioridades da administração e altera os demonstrativos I e III do 

Anexo de Metas Fiscais da Lei nº 2.944/2021 que dispõe sobre as Diretrizes 

para elaboração da Lei Orçamentária de 2022. Ofício Nº 332/2021 GP-CM de 

25/10/2021 do Gabinete do Prefeito, encaminha Mensagem nº 025 que estima 

a receita e fixa a despesa do Município de São Pedro da Aldeia para o 

exercício financeiro de 2022. Ofício GVC Nº 001/2021 de 22/10/2021 do 

Gabinete do Vereador Cristianey de Souza ao Presidente da Câmara, Vereador 

Denilson Guimarães, solicita a retirada do Projeto de Lei nº 071/2021 de sua 
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autoria. Parecer da Comissão de Justiça e Redação contendo Emendas 

Modificativas aos Artigos 2º e 4º do Projeto de Lei nº 097/2021 de autoria do 

Vereador Isaías Pinheiro. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 

Redação – Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei nº 099/2021 de autoria 

do Vereador Professor Jean Pierre. Projeto de Lei nº 088/2021, Mensagem nº 

019 do Chefe do Poder Executivo que dispõe sobre o PPAG para o período de 

2022/2025. Projeto de Lei nº 092/2021 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, 

que dispõe sobre a prioridade da mulher vítima de violência doméstica na 

aquisição de imóveis oriundos dos programas habitacionais do Município. 

Projeto de Lei nº 101/2021, Mensagem nº 024 do Chefe do Poder Executivo, 

que inclui o anexo III – Metas e Prioridades da Administração e altera os 

Demonstrativos I e III do Anexo de Metas Fiscais da Lei nº 2.044/2021 que 

dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária de 2022 e dá 

outras providências. Projeto de Lei nº 102/2021, Mensagem nº 025 do Chefe 

do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do Município de São 

Pedro da Aldeia para o exercício financeiro de 2022. Indicação nº 543/2021 de 

autoria do Vereador Franklin da Escolinha, indica serviços de urbanização, 

saneamento e drenagem na Rua Dona Rosa Paiva no Bairro Praia Linda. 

Indicação nº 585/2021 de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, indica 

serviços de urbanização da Rua das Esmeraldas no Bairro Jardim Arco Íris. 

Indicação nº 606/2021 da lavra do Vereador Denilson, indica serviços de 

saneamento e calçamento da Rua da Paz no Bairro Jardim Primavera. 

Indicação nº 633/2021, de autoria do Vereador Denilson, indica serviços de 

saneamento e calçamento da Rua Goiás no Bairro Jardim Primavera. Indicação 

nº 732/2021 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica a atualização 

do trânsito no Bairro Baleia. Indicação nº 834/2021 da lavra do Vereador 

Fernando de Souza, indica a colocação de redutores de velocidade da Rua 

Umberlina da Conceição até a Creche Tia Márcia. Indicação nº 835/2021 de 

autoria do Vereador Denilson, indica serviços de saneamento básico e 

pavimentação para a Rua Francisco Alves de Mendonça no Balneário São 

Pedro II. Indicação nº 878/2021 de autoria do Vereador Márcio Soares, indica 

serviço de pavimentação para a Rua Espírito Santo no Bairro Praia Linda. 

Indicação nº 832/2021 de autoria do Vereador Fernando de Souza, indica 

serviço de tapa buraco e reforma do redutor de velocidade na Estrada do 

Boqueirão na altura da curva do arrastão. Indicação nº 888/2021 de autoria do 

Vereador Fernando de Souza, indica ao Prefeito Municipal a cessão de uma 

área de terra da Municipalidade para a construção da sede do Moto Clube 

Irmandade Dragão – Facção. Indicação nº 889/2021 de autoria da Vereadora 

Mislene, indica a instalação de brinquedos acessíveis no parquinho da Praça 

Antenor Álvaro de Souza no Bairro Estação. Indicação nº 890/2021 de autoria 
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da Vereadora Mislene, indica a instalação de prancha de comunicação 

aumentativa e alternativa em todos os parquinhos públicos infantis neste 

Município. Indicação nº 891/2021 de autoria da Vereadora Mislene, indica a 

instalação de prancha de comunicação aumentativa e alternativa em todos os 

parquinhos das escolas da rede pública de ensino. Indicação nº 893/2021 de 

autoria do Vereador Franklin da Escolinha, indica serviço de revitalização da 

área de desporto (antigo campo do Lúcio) com a demarcação do campo para a 

prática futebolística e a colocação de balizas na Rua Francisco Santos Silva no 

centro. Indicação nº 894/2021 de autoria do Vereador Márcio Soares, indica 

serviço de urbanização para as ruas mencionadas localizadas no Bairro 

Balneário. Indicação nº 896/2021 de autoria do Vereador Vitinho, indica 

serviços de saneamento e pavimentação da Rua Antônio Araújo Mendonça e 

Travessa Alencar G. dos Santos no Bairro Ponta do Ambrósio. Indicação nº 

897/2021 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica ao Prefeito que 

interceda junto ao D.E.R/RJ para restauração das passarelas da RJ-140 

localizadas na altura do Pronto Socorro e do Bairro Baixo Grande. Indicação 

nº 898/2021 de autoria do Vereador Vitinho, indica serviços de saneamento e 

pavimentação das ruas mencionadas localizadas no Bairro Porto do Carro. Fim 

da Leitura do Expediente, nesta etapa da Sessão verificado o Livro de 

Inscrição e não havendo Vereador inscrito, o Sr. Presidente submeteu ao 

Plenário a suspensão do Artigo 107 do Regimento Interno, que foi aprovado 

por unânimidade. Dando continuidade o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º 

Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida 

pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Feita a Leitura das 

matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia passou o Sr. Presidente à 

Votação: Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Favorável da Comissão de 

Justiça e Redação e o Parecer Favorável da Comissão de Segurança Pública e 

Direitos Humanos ao Projeto de Lei nº 079/2021 de autoria do Vereador 

Franklin da Escolinha, que dispõe sobre a criação do Aplicativo “Ajuda-me” 

para o encaminhamento de denúncias de violações aos direitos da criança e do 

Adolescente, neste Município. Foi o mesmo Aprovado por unânimidade. Fim 

da Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente às Explicações Pessoais, pela 

ordem de inscrição assomou a tribuna o Vereador Fernando que reiterou a sua 

Indicação nº 888/2021. Em seguida assomou a tribuna o Vereador Franklin da 

Escolinha, fazendo reclamação com relação a Prólagos, mencionando um 

vídeo de um morador do Bairro Mossoró onde uma rua tem uma água jorrando 

durante dias, causando transtornos aos moradores. O Vereador fez apelo para 

que esse vazamento seja consertado com urgência. Em seguida o Vereador fez 

apelo também a Enel para a troca de alguns postes que estão em péssimas 

condições no trajeto do centro da cidade até o Bairro Baleia e finalizando 
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mencionou os estragos causados pelas últimas chuvas no Município, 

destacando algumas ruas do Bairro Balneário que precisam de limpeza, 

sugerindo que seja feito um mutirão para que os moradores possam se deslocar 

de suas casas. Com a palavra o Vereador Cristianey, discorreu com relação ao 

seu projeto de regulamentação dos moto-taxistas. O Vereador também 

discorreu sobre a Lei nº 2.788/2018 de autoria da Ex Vereadora Claudinha que 

criou o Projeto Juvenil Parlamentar. Com a palavra o Vereador Professor Jean 

Pierre se reportou a fala do Vereador Franklin com relação aos estragos 

causados pelas últimas chuvas em vários bairros do Município se 

solidarizando com as famílias afetadas, falando sobre a situação do Bairro 

Alecrim que ficou alagado e das providências que vem tomando junto ao 

Executivo para ajudar aquela comunidade. O Vereador também discorreu 

sobre a empresa que faz a coleta de lixo cujo serviço não está a contento em 

face das diversas reclamações que vem recebendo de que a coleta de lixo não 

está sendo feita em algumas ruas onde o caminhão não está entrando com a 

justificativa de que são de difícil acesso. O Vereador afirmou que esta Casa 

deve cobrar a prestação de serviço dessa empresa como consta no Contrato. 

Nada mais havendo a tratar, o Sr Presidente declarou encerrada a presente 

Sessão e marcou nova Sessão Ordinária para 3ª Feira, dia 09 de Novembro, às 

11h00. Para Constar, Eu, Vereador Professor Jean Pierre Borges de Souza 1º 

Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo 

Senhor Presidente e o Sr. 2º Secretário, depois de lida e aprovada pelo 

Colegiado. São Pedro da Aldeia, 04 Novembro de 

2021.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 
                  

Vereador Denilson de Souza Guimarães 
- Presidente – 

 
Vereador Franklin Ribeiro Chaves de Moraes 

- Vice Presidente - 
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
-1º Secretário - 

 
Vereador Márcio Soares de Souza 

-2º Secretário- 
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